
 

Βύρωνας 14/1/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 22 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

19ο Ενημερωτικό 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 10/1/2024 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 10/1 στις 18:30 μμ στα γραφεία του Συλλόγου και 

αποφάσισε τα εξής: 

1. Αναφορικά με το νομοσχέδιο που σκοπεύει να καταθέσει η Κυβέρνηση για την ίδρυση ιδιωτικών-

μη κρατικών Πανεπιστημίων: Είναι σαφές ότι για εμάς το νομοσχέδιο αυτό αποτελεί αιτία πολέμου 

και δηλώνουμε αποφασισμένοι να αποτρέψουμε την παραπέρα ιδιωτικοποίηση της Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης (βλ. 11ο Ενημερωτικό)! Η μόρφωση πρέπει να είναι δικαίωμα για όλους και όχι 

εμπόρευμα για τους έχοντες το αντίτιμο να το αγοράσουν! Συμπαρατασσόμαστε στον κοινό αγώνα 

με τους Φοιτητικούς Συλλόγους, τα σωματεία των πανεπιστημιακών, τους μαθητές, τους δεκάδες 

ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ σε όλη τη χώρα, το γονεϊκό κίνημα αλλά και τα εργατικά σωματεία και από κοινού 

καταδικάζουμε και αντιπαλεύουμε τη συγκεκριμένη πολιτική επιλογή της Κυβέρνησης, η οποία έχει 

την – άμεση ή έμμεση – στήριξη των κομμάτων που κυβέρνησαν όλα τα προηγούμενα χρόνια. Το 

νομοσχέδιο αυτό να μην κατατεθεί και σε κάθε περίπτωση δε θα τους περάσει! 

Ως πρώτους σταθμούς της δράσης μας, το Δ.Σ. αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας: 

 στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 11/1 στα Προπύλαια (βλ. 12ο Ενημερωτικό ). 

 στην παναττική σύσκεψη ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ το Σάββατο 13/1 στις 12:30 στο Μαράσλειο 

Διδασκαλείο για συντονισμό της δράσης μας (βλ. 17ο Ενημερωτικό). 

 Θα συμμετέχουμε σε όλες τις κινητοποιήσεις που θα αποφασίσει ο συντονισμός 

σωματείων και γενικότερα το εργατικό λαϊκό κίνημα. 

 θα πραγματοποιήσουμε Εκδήλωση-Συζήτηση του Συλλόγου μας το αμέσως επόμενο 

διάστημα, ενδεικτική ημερομηνία 31/1. Και έπεται συνέχεια. 

2. Κτηριακές υποδομές σχολείων του Συλλόγου μας: Ενημερώνουμε τις/τους συναδέλφους ότι ο 

Σύλλογός μας έχει ραντεβού με τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Βύρωνα στις 16/1. Εκεί θα θέσουμε 

ολοκληρωμένα τις προτάσεις μας για τις σχολικές υποδομές του εν λόγω Δήμου, με 

προτεραιότητα στα εξής ζητήματα: να ανεγερθούν επιτέλους σύγχρονα κτήρια για τη στέγαση του 

4ου Δημοτικού και 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα, αλλά και να δημιουργηθεί κατάλληλο κτήριο για τα 

αντίστοιχα Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, τα οποία, παρόλο που «στα χαρτιά» έχουν ιδρυθεί 

εδώ και πολλά χρόνια, παραμένουν ακόμα «σχολεία-φαντάσματα»! Θα ζητήσουμε επίσης άμεση 

διάθεση όλων των χρημάτων που υπάρχουν στο ταμείο του Δήμου για τα σχολεία μας, καθώς και 

ενημέρωση για το τι μέλλει γενέσθαι μετά την διακηρυγμένη κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών 

τον Μάρτιο. Συνάντηση ήδη έχει ζητήσει και η νέα Δημοτική Αρχή Καισαριανής, εκκρεμεί 

συγκεκριμένο ραντεβού. Συνάντηση θα επιδιώξουμε να έχουμε άμεσα και με τη νέα δημοτική 

αρχή Δήμου Αθηνών. Για όλες τις συναντήσεις θα ακολουθήσουν αναλυτικά ενημερωτικά.  
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3.  Εξελίξεις αναφορικά με την ατομική αξιολόγηση στον Σύλλογό μας: Η συμμετοχή των 

συναδέλφων στην απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση παραμένει συντριπτική με βάση 

την ενημέρωση που έχουμε. Ωστόσο, για να είναι ακριβή τα αριθμητικά στοιχεία που βρίσκονται 

στη διάθεση του Δ.Σ. και κοινοποιούνται στις/στους συναδέλφους, το Δ.Σ. θα επικοινωνήσει ξανά με 

όλους τους νεοδιόριστους συναδέλφους. Κανείς δεν περισσεύει από το σωματείο μας! 

Υπενθυμίζουμε ότι η συμμετοχή στην απεργία-αποχή μπορεί να γίνει οποιαδήποτε στιγμή το 

αποφασίσει η/ο συνάδελφος, που καλύπτεται κανονικά από εκεί και πέρα. 

4. Εκπροσώπηση του Συλλόγου μας στις Δημοτικές Επιτροπές Παιδείας (Δ.Ε.Π.) Βύρωνα και 

Καισαριανής:  

Ως εκπρόσωποι του Συλλόγου μας, από τα μέλη του Δ.Σ. ορίζονται: 

 Για τη Δ.Ε.Π. Βύρωνα οι Πετρίδης Μανώλης (τακτικό μέλος) και Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα 

(αναπληρωματικό μέλος). 

 Για τη Δ.Ε.Π. Καισαριανής οι Λάτα Κατερίνα (τακτικό μέλος) και Γλαβίνα Σουζάνα 

(αναπληρωματικό μέλος). 

5. Πολιτιστικά: Συνεχίζονται και το προσεχές διάστημα οι πλούσιες πολιτιστικές πρωτοβουλίες του 

Συλλόγου μας! Έπεται οργανωμένη επίσκεψη στην Εθνική Πινακοθήκη την Κυριακή 28/1 στις 

10:00, καθώς και οι καθιερωμένες πλέον παιδικές παραστάσεις που προσφέρει δωρεάν ο 

Σύλλογός μας στα παιδιά της περιοχής μας, 11/2 στον Βύρωνα και 25/2 στην Καισαριανή. 

Παράλληλα, θα παρακολουθήσουμε την Τρίτη θεατρική μας παράσταση μέσα στον Φεβρουάριο. 

Θα αποσταλούν σχετικά ενημερωτικά για όλα τα παραπάνω. 

6. 62η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ: Το Δ.Σ. καλεί σε μαζική συμμετοχή στην 62η αιμοδοσία του Συλλόγου μας την 

Παρασκευή 26/1/2024 (13ο Ενημ.). Προσοχή θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων των 1ου-7ου 

Δημοτικού Καισαριανής. 


